000 «C3 «Beerounsiit JIVH»

CrpagBka —pacyeT cBeieHHi 0 HOPMATHBAX OHCHKH PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
JeATeNLHOCTH 3acTpoiniuka 3a 1 ks, 2020r.

1. Hopmarus 00ecieueHEOCTH 00A3aTelbCTR.
H1=A/0, rne

A- CTOMMOCTE aKTHBOB

O- cymma 0053aTenbCTB 3aCTPORIIHKA

H1=2596719/(2257263+0)=1

Crpoka 6anaHca 3nagenne
1600 2596 719
1510 2257263
1410 0

2. HopMaTHB HeneBoro Heronb30BaHus CPEACTB.
H2=Au/(JI+1A), roe
AH-CTOHMOCTS aKTHBOB 3aCTPOMINIKA, HE CBA3AHHAIX CO CTPOHTCHBCTBOM

IT- ofmas cyMMa JOJTOCPOYHBIX W KPaTKOCPOUHBIX 00#3aTENBCTB 3acTpoiIIUKa, 3a
HCKJTFOUEHHEM 003aTENBCTB IO IOTOBOPaM B IOJIEBOM CTPOHTENLCTRE

JA-CTOMMOCTD YHCTBIX aKTHROB

H2 = (3508,3+3173,6+123,4+1594) / (180 662 +(2 416 040-2 257 263)) = 0

Crpoka Gaxanca 3uavenne

Crpaska o croumocTd YA 180 662

1500 2416 040

1400 0

1510 2257263

1410 0

CyMMa aKTHBOB, HE CBA33HHEIX CO CTPOHTEILCTBOM 3508,3+3173,6+123,4+1554
(B cocTase ctpok Oananca 1150, 1160, 1240, 1232)

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEIICTB 3aCTPOHITHKA.

He paccunTeBaeTes.

Tenepansabil TAPEKTOP




